
Sicherheitsdokument für den Blumenständer aus Metall 

Produktinformationen: 

Der Blumenständer aus der Serie ML-Design bietet eine stilvolle und sichere Möglichkeit, 

Pflanzen in Ihrem Zuhause oder Garten zu präsentieren. Gefertigt aus robustem Metall, ist 

der Blumenständer nicht nur dekorativ, sondern auch funktional und langlebig. 

Sicherheitshinweise: 

1. Stabilität und Aufstellung: 

   - Sicherstellen, dass der Blumenständer auf einer ebenen und festen Oberfläche 

platziert wird, um ein Umkippen zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie die Aufstellung in Bereichen mit starker Windbelastung im Freien. 

   - Nicht auf unebenen oder rutschigen Flächen platzieren. 

2. Maximale Belastung: 

   - Die Tragfähigkeit des Blumenständers nicht überschreiten. Empfohlene maximale 

Gesamtbelastung: ca. 10 kg. 

   - Sorgen Sie dafür, dass das Gewicht gleichmäßig verteilt ist, um die Stabilität des Ständers 

zu gewährleisten. 

3. Verwendung im Freien: 

   - Bei Nutzung im Freien und bei extremen Wetterbedingungen (Sturm, Hagel, intensiver 

Regen) sollte der Blumenständer im Innenbereich verstaut werden, um 

Korrosionsschäden und andere witterungsbedingte Schäden zu vermeiden. 

4. Pflanzenerde und Wasseraustritt: 

   - Achten Sie darauf, dass keine feuchte Pflanzenerde oder überschüssiges Wasser auf den 

Ständer tropft, um Rutschgefahr und Oberflächenschäden zu verhindern. 

   - Verwenden Sie geeignete Untersetzer unter Pflanzgefäßen, um direktes Austreten von 

Wasser zu verhindern. 

5. Reinigung und Pflege: 

   - Zur Reinigung keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden, 

um die Beschichtung nicht zu beschädigen. 

   - Das Metall regelmäßig mit einem feuchten Tuch abwischen und gut trocknen, um 

Korrosion zu vermeiden. 

6. Lagerung: 

   - Während der Nichtbenutzung sollte der Blumenständer an einem trockenen Platz 

gelagert werden, um Korrosion und Materialverfärbungen zu vermeiden. 

Warnhinweise: 

- Dieses Produkt ist nicht als Klettergerüst oder Spielzeug geeignet. Kinder sollten den 

Blumenständer nicht als Spielgerät benutzen. 



- In der Nähe von stark frequentierten Bereichen oder engen Durchgängen aufstellen, um 

Unfälle und Verletzungen zu vermeiden. 

Recycling und Entsorgung: 

- Am Ende der Lebensdauer des Produktes sicherstellen, dass alle Komponenten gemäß den 

örtlichen Vorschriften für Metallprodukte entsorgt oder recycelt werden. 

Haftungsausschluss: 

Die unsachgemäße Benutzung oder Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise kann zu 

Schäden oder Verletzungen führen. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, 

die durch unsachgemäße Handhabung oder Modifikation des Produktes entstehen. 

Kundendienst: 

Für weitere Informationen oder bei Fragen bezüglich des Produkts wenden Sie sich bitte an 

den Kundendienst von ECD Germany. 

Hinweis: Diese Sicherheitshinweise sind allgemeiner Natur und decken nicht alle 

denkbaren Anwendungsmöglichkeiten ab. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, 

weitere Sicherheitsvorkehrungen zu treffen, die in der spezifischen Anwendungssituation 

erforderlich sind. 

  



Safety document for the metal flower stand 

Product information: 

The flower stand from the ML-Design series offers a stylish and safe way to display plants in 

your home or garden. Made of sturdy metal, the flower stand is not only decorative, but also 

functional and durable. 

Safety instructions: 

1. stability and installation: 

   - Ensure that the flower stand is placed on a level and firm surface to prevent it from 

tipping over. 

   - Avoid placing it outdoors in areas subject to strong winds. 

   - Do not place on uneven or slippery surfaces. 

2. maximum load: 

   - Do not exceed the load capacity of the flower stand. Recommended maximum total load: 

approx. 10 kg. 

   - Make sure that the weight is evenly distributed to ensure the stability of the stand. 

3. outdoor use: 

   - When used outdoors and in extreme weather conditions (storms, hail, heavy rain), the 

flower stand should be stored indoors to prevent corrosion damage and other weather-

related damage. 

4. plant soil and water leakage: 

   - Ensure that no damp plant soil or excess water drips onto the stand to prevent slipping 

and surface damage. 

   - Use suitable saucers under planters to prevent direct water leakage. 

5 Cleaning and care: 

   - Do not use any aggressive or abrasive cleaning agents for cleaning to avoid damaging the 

coating. 

   - Wipe the metal regularly with a damp cloth and dry well to prevent corrosion. 

6. storage: 

   - When not in use, the flower stand should be stored in a dry place to prevent corrosion 

and material discoloration. 

Warning notices: 

- This product is not suitable as a climbing frame or toy. Children should not use the flower 

stand as play equipment. 

- Set up near heavily frequented areas or narrow passages to avoid accidents and injuries. 

Recycling and disposal: 

- At the end of the product's service life, ensure that all components are disposed of or 

recycled in accordance with local regulations for metal products. 



Exclusion of liability: 

Improper use or failure to observe these safety instructions may result in damage or injury. 

The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper handling or 

modification of the product. 

Customer service: 

For more information or if you have any questions about the product, please contact ECD 

Germany customer service. 

Note: These safety instructions are of a general nature and do not cover all conceivable 

applications. It is the responsibility of the user to take any further safety precautions 

required in the specific application situation. 

  



Document de sécurité pour le support de fleurs en métal 

Informations sur le produit : 

Le présentoir à fleurs de la série ML-Design offre une manière élégante et sûre de présenter 

les plantes dans votre maison ou votre jardin. Fabriqué en métal robuste, le présentoir à 

fleurs n'est pas seulement décoratif, mais aussi fonctionnel et durable. 

Consignes de sécurité : 

1. stabilité et installation : 

   - S'assurer que le support pour fleurs est placé sur une surface plane et solide afin d'éviter 

qu'il ne bascule. 

   - Éviter de placer le support dans des zones exposées à un vent fort à l'extérieur. 

   - Ne pas placer sur des surfaces inégales ou glissantes. 

2. charge maximale : 

   - Ne pas dépasser la capacité de charge du support pour fleurs. Charge totale maximale 

recommandée : environ 10 kg. 

   - Veillez à ce que le poids soit réparti uniformément afin de garantir la stabilité du support. 

3. utilisation à l'extérieur : 

   - En cas d'utilisation à l'extérieur et dans des conditions météorologiques extrêmes 

(tempête, grêle, pluie intense), le support pour fleurs doit être rangé à l'intérieur afin 

d'éviter les dommages dus à la corrosion et aux autres intempéries. 

4. la terre des plantes et les fuites d'eau : 

   - Veillez à ce que la terre humide des plantes ou l'excès d'eau ne s'égoutte pas sur le 

support afin d'éviter les risques de glissade et les dommages de surface. 

   - Utilisez des soucoupes appropriées sous les bacs à plantes afin d'éviter les fuites d'eau 

directes. 

5. nettoyage et entretien : 

   - Pour le nettoyage, ne pas utiliser de produits agressifs ou abrasifs afin de ne pas 

endommager le revêtement. 

   - Essuyer régulièrement le métal avec un chiffon humide et bien le sécher pour éviter la 

corrosion. 

6. le stockage : 

   - Pendant la période de non-utilisation, le porte-bouquet doit être stocké dans un endroit 

sec afin d'éviter la corrosion et la décoloration des matériaux. 

Avertissements : 

- Ce produit ne doit pas être utilisé comme structure d'escalade ou comme jouet. Les enfants 

ne doivent pas utiliser le porte-bouquet comme un jeu. 

- Placer à proximité de zones très fréquentées ou de passages étroits afin d'éviter les 

accidents et les blessures. 



Recyclage et mise au rebut : 

- En fin de vie du produit, s'assurer que tous les composants sont mis au rebut ou recyclés 

conformément à la réglementation locale sur les produits métalliques. 

Clause de non-responsabilité : 

L'utilisation incorrecte ou le non-respect de ces consignes de sécurité peut entraîner des 

dommages ou des blessures. Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages 

résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une modification du produit. 

Service après-vente : 

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions concernant le produit, veuillez 

contacter le service clientèle de ECD Germany. 

Remarque : ces consignes de sécurité sont de nature générale et ne couvrent pas toutes les 

possibilités d'application imaginables. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de prendre 

les autres mesures de sécurité nécessaires dans la situation d'utilisation spécifique. 

  



Documento di sicurezza per il portafiori in metallo 

Informazioni sul prodotto: 

Il portafiori della serie ML-Design offre un modo elegante e sicuro per esporre le piante in 

casa o in giardino. Realizzato in metallo robusto, il portafiori non è solo decorativo, ma 

anche funzionale e durevole. 

Istruzioni di sicurezza: 

1. stabilità e installazione: 

   - Assicurarsi che il portafiori sia posizionato su una superficie piana e solida per evitare 

che si ribalti. 

   - Evitare di posizionarlo all'aperto in zone soggette a forti venti. 

   - Non collocarlo su superfici irregolari o scivolose. 

2. carico massimo: 

   - Non superare la capacità di carico del portafiori. Carico totale massimo consigliato: circa 

10 kg. 

   - Assicurarsi che il peso sia distribuito in modo uniforme per garantire la stabilità del 

supporto. 

3. uso esterno: 

   - In caso di utilizzo all'aperto e in condizioni climatiche estreme (temporali, grandine, 

pioggia battente), il portafiori deve essere conservato al chiuso per evitare danni da 

corrosione e altri danni legati alle condizioni atmosferiche. 

4. fuoriuscita di terra e acqua dalle piante: 

   - Assicurarsi che il terreno umido delle piante o l'acqua in eccesso non goccioli sul 

supporto per evitare scivolamenti e danni alla superficie. 

   - Utilizzate dei sottovasi adeguati sotto le fioriere per evitare perdite d'acqua dirette. 

5 Pulizia e cura: 

   - Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi per la pulizia, per evitare di danneggiare il 

rivestimento. 

   - Pulire regolarmente il metallo con un panno umido e asciugare bene per evitare la 

corrosione. 

6. conservazione: 

   - Quando non viene utilizzato, il portafiori deve essere conservato in un luogo asciutto per 

evitare la corrosione e lo scolorimento del materiale. 

Avvertenze: 

- Questo prodotto non è adatto come struttura da arrampicata o giocattolo. I bambini non 

devono usare il portafiori come un'attrezzatura da gioco. 

- Per evitare incidenti e lesioni, installarlo vicino a zone molto frequentate o a passaggi 

stretti. 



Riciclaggio e smaltimento: 

- Al termine del ciclo di vita del prodotto, assicurarsi che tutti i componenti siano smaltiti o 

riciclati in conformità alle normative locali sui prodotti metallici. 

Esclusione di responsabilità: 

L'uso improprio o la mancata osservanza di queste istruzioni di sicurezza può causare danni 

o lesioni. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso 

improprio o da modifiche del prodotto. 

Servizio clienti: 

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda sul prodotto, contattare il servizio clienti 

di ECD Germany. 

Nota: Le presenti istruzioni di sicurezza sono di carattere generale e non coprono tutte le 

applicazioni possibili. È responsabilità dell'utente adottare le ulteriori precauzioni di 

sicurezza richieste dalla specifica situazione applicativa. 

  



Documento de seguridad para el florero metálico 

Información sobre el producto: 

El soporte para flores de la serie ML-Design ofrece una forma elegante y segura de exponer 

plantas en su casa o jardín. Fabricado en metal robusto, el soporte para flores no solo es 

decorativo, sino también funcional y duradero. 

Instrucciones de seguridad: 

1. estabilidad e instalación 

   - Asegúrese de colocar el soporte para flores sobre una superficie nivelada y firme para 

evitar que vuelque. 

   - Evite colocarlo al aire libre en zonas expuestas a fuertes vientos. 

   - No lo coloque sobre superficies irregulares o resbaladizas. 

2. carga máxima: 

   - No supere la capacidad de carga del soporte para flores. Carga total máxima 

recomendada: aprox. 10 kg. 

   - Asegúrese de que el peso se distribuye uniformemente para garantizar la estabilidad del 

soporte. 

3. uso en exteriores: 

   - Cuando se utilice al aire libre y en condiciones climáticas extremas (tormentas, granizo, 

lluvia intensa), el soporte para flores debe almacenarse en el interior para evitar daños por 

corrosión y otros daños relacionados con el clima. 

4. Fugas de tierra vegetal y agua: 

   - Asegúrese de que no gotee tierra vegetal húmeda ni exceso de agua sobre el soporte para 

evitar resbalones y daños en la superficie. 

   - Utilice platillos adecuados debajo de las macetas para evitar fugas directas de agua. 

5 Limpieza y cuidados: 

   - No utilice productos de limpieza agresivos o abrasivos para la limpieza para evitar dañar 

el revestimiento. 

   - Limpie el metal regularmente con un paño húmedo y séquelo bien para evitar la 

corrosión. 

6. almacenamiento: 

   - Cuando no se utilice, el soporte para flores debe almacenarse en un lugar seco para evitar 

la corrosión y la decoloración del material. 

Avisos de advertencia: 

- Este producto no es adecuado como parque infantil ni como juguete. Los niños no deben 

utilizar el soporte para flores como equipo de juego. 

- Colóquelo cerca de zonas muy frecuentadas o pasajes estrechos para evitar accidentes y 

lesiones. 



Reciclaje y eliminación: 

- Al final de la vida útil del producto, asegúrese de que todos los componentes se eliminan o 

reciclan de acuerdo con la normativa local para productos metálicos. 

Exclusión de responsabilidad: 

El uso inadecuado o el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad puede provocar 

daños o lesiones. El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una 

manipulación o modificación indebidas del producto. 

Servicio de atención al cliente: 

Para más información o si tiene alguna pregunta sobre el producto, póngase en contacto con 

el servicio de atención al cliente de ECD Germany. 

Nota: Estas instrucciones de seguridad son de carácter general y no cubren todas las 

aplicaciones imaginables. Es responsabilidad del usuario tomar las precauciones de 

seguridad adicionales necesarias en la situación de aplicación específica. 

  



Документ за безопасност за металната стойка за цветя 

Информация за продукта: 

Стойката за цветя от серията ML-Design предлага стилен и безопасен начин за 

излагане на растения в дома или градината. Изработена от здрав метал, поставката 

за цветя е не само декоративна, но и функционална и издръжлива. 

Инструкции за безопасност: 

1. стабилност и монтаж: 

   - Уверете се, че поставката за цветя е поставена на равна и твърда повърхност, за да 

не се преобърне. 

   - Избягвайте да я поставяте на открито в райони, подложени на силни ветрове. 

   - Не поставяйте върху неравни или хлъзгави повърхности. 

2. максимално натоварване: 

   - Не превишавайте товароносимостта на стойката за цветя. Препоръчително 

максимално общо натоварване: приблизително 10 kg. 

   - Уверете се, че теглото е равномерно разпределено, за да се гарантира 

стабилността на стойката. 

3. използване на открито: 

   - Когато се използва на открито и при екстремни метеорологични условия (буря, 

градушка, проливен дъжд), поставката за цветя трябва да се съхранява на закрито, за 

да се предотвратят повреди от корозия и други повреди, свързани с атмосферните 

условия. 

4. изтичане на вода и почва от растенията: 

   - Уверете се, че върху стойката не капе влажна растителна почва или излишна вода, 

за да предотвратите подхлъзване и повреда на повърхността. 

   - Използвайте подходящи чинийки под саксиите, за да предотвратите директното 

изтичане на вода. 

5 Почистване и грижи: 

   - Не използвайте агресивни или абразивни почистващи препарати за почистване, за 

да не повредите покритието. 

   - Избърсвайте редовно метала с влажна кърпа и подсушавайте добре, за да 

предотвратите корозия. 

6. съхранение: 

   - Когато не се използва, поставката за цветя трябва да се съхранява на сухо място, за 

да се предотврати корозия и промяна на цвета на материала. 

Предупредителни известия: 

- Този продукт не е подходящ като рамка за катерене или играчка. Децата не трябва 

да използват стойката за цветя като съоръжение за игра. 



- Поставяйте в близост до силно посещавани места или тесни проходи, за да 

избегнете инциденти и наранявания. 

Рециклиране и изхвърляне: 

- В края на експлоатационния живот на продукта осигурете изхвърлянето или 

рециклирането на всички компоненти в съответствие с местните разпоредби за 

метални продукти. 

Изключване на отговорност: 

Неправилната употреба или неспазването на тези инструкции за безопасност може 

да доведе до повреда или нараняване. Производителят не поема отговорност за 

щети, причинени от неправилно боравене или модификация на продукта. 

Обслужване на клиенти: 

За повече информация или ако имате някакви въпроси относно продукта, моля, 

свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

Забележка: Тези инструкции за безопасност са от общ характер и не обхващат всички 

възможни приложения. Потребителят е отговорен за вземането на допълнителни 

мерки за безопасност, необходими в конкретната ситуация на приложение. 

  



Bezpečnostní dokument pro kovový stojan na květiny 

Informace o výrobku: 

Stojan na květiny ze série ML-Design nabízí stylový a bezpečný způsob vystavení rostlin v 

domácnosti nebo na zahradě. Stojan na květiny je vyroben z robustního kovu a je nejen 

dekorativní, ale také funkční a odolný. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. stabilita a instalace: 

   - Stojan na květiny musí být umístěn na rovném a pevném povrchu, aby se nepřevrátil. 

   - Neumisťujte jej venku v oblastech vystavených silnému větru. 

   - Neumisťujte jej na nerovný nebo kluzký povrch. 

2. maximální zatížení: 

   - Nepřekračujte nosnost stojanu na květiny. Doporučené maximální celkové zatížení: cca 

10 kg. 

   - Dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti, aby byla zajištěna stabilita stojanu. 

3. venkovní použití: 

   - Při venkovním použití a v extrémních povětrnostních podmínkách (bouřky, krupobití, 

silný déšť) by měl být stojan na květiny uložen v interiéru, aby se zabránilo poškození 

korozí a dalším škodám způsobeným povětrnostními vlivy. 

4. únik vody z půdy a rostlin: 

   - Dbejte na to, aby na stojan neukápla vlhká půda rostlin nebo přebytečná voda, aby 

nedošlo k uklouznutí a poškození povrchu. 

   - Použijte vhodné podmisky pod květináče, abyste zabránili přímému úniku vody. 

5 Čištění a péče: 

   - K čištění nepoužívejte žádné agresivní nebo abrazivní čisticí prostředky, aby nedošlo k 

poškození povlaku. 

   - Kov pravidelně otírejte vlhkým hadříkem a dobře osušte, abyste zabránili korozi. 

6. skladování: 

   - Stojan na květiny by měl být v době, kdy se nepoužívá, uložen na suchém místě, aby se 

zabránilo korozi a změně barvy materiálu. 

Varovná upozornění: 

- Tento výrobek není vhodný jako prolézačka nebo hračka. Děti by neměly stojan na květiny 

používat jako hrací zařízení. 

- Postavte jej v blízkosti frekventovaných míst nebo úzkých průchodů, abyste předešli 

nehodám a zraněním. 

Recyklace a likvidace: 

- Po skončení životnosti výrobku zajistěte, aby byly všechny součásti zlikvidovány nebo 

recyklovány v souladu s místními předpisy pro kovové výrobky. 



Vyloučení odpovědnosti: 

Nesprávné použití nebo nedodržení těchto bezpečnostních pokynů může mít za následek 

poškození nebo zranění. Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené 

nesprávným zacházením nebo úpravami výrobku. 

Zákaznický servis: 

Pro více informací nebo v případě jakýchkoli dotazů ohledně produktu kontaktujte prosím 

zákaznický servis ECD Germany. 

Poznámka: Tyto bezpečnostní pokyny jsou obecné a nepokrývají všechny možné aplikace. 

Uživatel je zodpovědný za přijetí dalších bezpečnostních opatření, která jsou v dané situaci 

nutná. 

  



Sikkerhedsdokument til blomsterstativ af metal 

Information om produktet: 

Blomsterstativet fra ML-Design-serien er en stilfuld og sikker måde at udstille planter på i 

hjemmet eller i haven. Blomsterstativet er lavet af robust metal og er ikke kun dekorativt, 

men også funktionelt og holdbart. 

Sikkerhedsinstruktioner: 

1. Stabilitet og installation: 

   - Sørg for, at blomsterstativet står på et plant og fast underlag, så det ikke vælter. 

   - Undgå at placere den udendørs i områder, der er udsat for stærk vind. 

   - Placer den ikke på ujævne eller glatte overflader. 

2. Maksimal belastning: 

   - Overskrid ikke blomsterstativets belastningskapacitet. Anbefalet maksimal samlet 

belastning: ca. 10 kg. 

   - Sørg for, at vægten er jævnt fordelt for at sikre stativets stabilitet. 

3. Udendørs brug: 

   - Ved udendørs brug og under ekstreme vejrforhold (storm, hagl, kraftig regn) skal 

blomsterstativet opbevares indendørs for at forhindre korrosionsskader og andre 

vejrrelaterede skader. 

4. Plantejord og vandlækage: 

   - Sørg for, at der ikke drypper fugtig plantejord eller overskydende vand ned på stativet 

for at undgå at glide og beskadige overfladen. 

   - Brug passende underkopper under planterne for at forhindre direkte vandlækage. 

5 Rengøring og pleje: 

   - Brug ikke aggressive eller slibende rengøringsmidler til rengøring for at undgå at 

beskadige belægningen. 

   - Tør jævnligt metallet af med en fugtig klud, og tør godt efter for at undgå korrosion. 

6. Opbevaring: 

   - Når blomsterstativet ikke er i brug, skal det opbevares på et tørt sted for at forhindre 

korrosion og misfarvning af materialet. 

Advarselsmeddelelser: 

- Dette produkt er ikke egnet som klatrestativ eller legetøj. Børn bør ikke bruge 

blomsterstativet som legeredskab. 

- Sæt det op i nærheden af stærkt befærdede områder eller smalle passager for at undgå 

ulykker og skader. 

Genbrug og bortskaffelse: 

- Ved afslutningen af produktets levetid skal du sørge for, at alle komponenter bortskaffes 

eller genbruges i overensstemmelse med de lokale regler for metalprodukter. 



Udelukkelse af ansvar: 

Forkert brug eller manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger kan medføre 

skader eller personskader. Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af 

forkert håndtering eller ændring af produktet. 

Kundeservice: 

For mere information, eller hvis du har spørgsmål om produktet, bedes du kontakte ECD 

Germany kundeservice. 

Bemærk: Disse sikkerhedsinstruktioner er af generel karakter og dækker ikke alle 

tænkelige anvendelser. Det er brugerens ansvar at træffe de yderligere 

sikkerhedsforanstaltninger, der er nødvendige i den specifikke anvendelsessituation. 

  



Turvallisuusasiakirja metalliselle kukkatelineelle 

Tuotetiedot: 

ML-Design-sarjan kukkateline tarjoaa tyylikkään ja turvallisen tavan asettaa kasvit esille 

kotona tai puutarhassa. Tukevasta metallista valmistettu kukkateline on paitsi 

koristeellinen, myös toimiva ja kestävä. 

Turvallisuusohjeet: 

1. vakaus ja asennus: 

   - Varmista, että kukkateline asetetaan tasaiselle ja tukevalle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Vältä sen sijoittamista ulkotiloihin alueille, joissa voi esiintyä voimakkaita tuulia. 

   - Älä sijoita epätasaisille tai liukkaille pinnoille. 

2. enimmäiskuorma: 

   - Älä ylitä kukkatelineen kantavuutta. Suositeltava enimmäiskokonaiskuorma: noin 10 kg. 

   - Varmista, että paino jakautuu tasaisesti jalustan vakauden varmistamiseksi. 

3. ulkokäyttö: 

   - Kukkateline on säilytettävä sisätiloissa korroosiovaurioiden ja muiden sääolosuhteiden 

aiheuttamien vahinkojen välttämiseksi, kun sitä käytetään ulkona ja äärimmäisissä 

sääolosuhteissa (myrskyt, raekuurot, rankkasateet). 

4. kasvien maaperä ja vesivuodot: 

   - Varmista, ettei jalustalle pääse kosteaa kasvimultaa tai ylimääräistä vettä liukastumisen 

ja pintavaurioiden välttämiseksi. 

   - Käytä sopivia aluslautasia istutusalustojen alla estämään suorat vesivuodot. 

5 Puhdistus ja hoito: 

   - Älä käytä puhdistukseen aggressiivisia tai hankaavia puhdistusaineita, jotta pinnoite ei 

vahingoituisi. 

   - Pyyhi metalli säännöllisesti kostealla liinalla ja kuivaa hyvin korroosion estämiseksi. 

6. varastointi: 

   - Kukkateline on säilytettävä kuivassa paikassa korroosion ja materiaalin värjäytymisen 

estämiseksi, kun sitä ei käytetä. 

Varoitusilmoitukset: 

- Tämä tuote ei sovellu kiipeilytelineeksi tai leluksi. Lapset eivät saa käyttää kukkatelinettä 

leikkivälineenä. 

- Aseta se lähelle vilkkaasti liikennöityjä alueita tai kapeita kulkuväyliä onnettomuuksien ja 

loukkaantumisten välttämiseksi. 

Kierrätys ja hävittäminen: 

- Varmista tuotteen käyttöiän päätyttyä, että kaikki osat hävitetään tai kierrätetään 

metallituotteita koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. 



Vastuun poissulkeminen: 

Vääränlainen käyttö tai näiden turvallisuusohjeiden noudattamatta jättäminen voi 

aiheuttaa vahinkoa tai loukkaantumista. Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka 

johtuvat tuotteen epäasianmukaisesta käsittelystä tai muokkaamisesta. 

Asiakaspalvelu: 

Lisätietoja tai jos sinulla on kysyttävää tuotteesta, ota yhteyttä ECD Germany 

asiakaspalveluun. 

Huomautus: Nämä turvallisuusohjeet ovat yleisluontoisia, eivätkä ne kata kaikkia 

mahdollisia sovelluksia. Käyttäjän vastuulla on ryhtyä kaikkiin muihin 

turvallisuustoimenpiteisiin, joita tietty käyttötilanne edellyttää. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τη μεταλλική βάση λουλουδιών 

Πληροφορίες για το προϊόν: 

Η βάση λουλουδιών από τη σειρά ML-Design προσφέρει έναν κομψό και ασφαλή τρόπο για 

να εκθέτετε τα φυτά στο σπίτι ή τον κήπο σας. Κατασκευασμένη από στιβαρό μέταλλο, η 

βάση λουλουδιών δεν είναι μόνο διακοσμητική, αλλά και λειτουργική και ανθεκτική. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. σταθερότητα και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η βάση λουλουδιών είναι τοποθετημένη σε επίπεδη και σταθερή 

επιφάνεια για να μην ανατραπεί. 

   - Αποφύγετε την τοποθέτησή της σε εξωτερικούς χώρους σε περιοχές που υπόκεινται σε 

ισχυρούς ανέμους. 

   - Μην την τοποθετείτε σε ανώμαλες ή ολισθηρές επιφάνειες. 

2. μέγιστο φορτίο: 

   - Μην υπερβαίνετε την ικανότητα φόρτωσης της βάσης λουλουδιών. Συνιστώμενο 

μέγιστο συνολικό φορτίο: περίπου 10 kg. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το βάρος είναι ομοιόμορφα κατανεμημένο για να διασφαλιστεί η 

σταθερότητα της βάσης. 

3. εξωτερική χρήση: 

   - Όταν χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους και σε ακραίες καιρικές συνθήκες 

(καταιγίδες, χαλάζι, δυνατή βροχή), η βάση για τα λουλούδια πρέπει να αποθηκεύεται σε 

εσωτερικό χώρο για να αποφευχθούν ζημιές από διάβρωση και άλλες ζημιές που 

σχετίζονται με τις καιρικές συνθήκες. 

4. διαρροή χώματος και νερού: 

   - Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει υγρό φυτικό χώμα ή περίσσεια νερού που να στάζει πάνω 

στη βάση για να αποφύγετε την ολίσθηση και τη ζημιά στην επιφάνεια. 

   - Χρησιμοποιήστε κατάλληλα πιατάκια κάτω από τις γλάστρες για να αποτρέψετε την 

άμεση διαρροή νερού. 

5 Καθαρισμός και φροντίδα: 

   - Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά ή λειαντικά καθαριστικά μέσα για τον καθαρισμό για να 

αποφύγετε την καταστροφή της επίστρωσης. 

   - Σκουπίζετε τακτικά το μέταλλο με ένα υγρό πανί και στεγνώνετε καλά για να 

αποφύγετε τη διάβρωση. 

6. αποθήκευση: 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείται, η βάση λουλουδιών πρέπει να αποθηκεύεται σε ξηρό μέρος 

για να αποφευχθεί η διάβρωση και ο αποχρωματισμός του υλικού. 

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις: 

- Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο ως πλαίσιο αναρρίχησης ή παιχνίδι. Τα παιδιά δεν 



πρέπει να χρησιμοποιούν τη βάση λουλουδιών ως εξοπλισμό παιχνιδιού. 

- Τοποθετήστε τη κοντά σε περιοχές με μεγάλη επισκεψιμότητα ή στενούς διαδρόμους για 

να αποφύγετε ατυχήματα και τραυματισμούς. 

Ανακύκλωση και διάθεση: 

- Μετά το τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα 

απορρίπτονται ή ανακυκλώνονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα 

μεταλλικά προϊόντα. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Η ακατάλληλη χρήση ή η μη τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει 

ζημιά ή τραυματισμό. Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που 

προκαλούνται από ακατάλληλο χειρισμό ή τροποποίηση του προϊόντος. 

Εξυπηρέτηση πελατών: 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το προϊόν, επικοινωνήστε 

με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany. 

Σημείωση: Οι παρούσες οδηγίες ασφαλείας είναι γενικού χαρακτήρα και δεν καλύπτουν 

όλες τις πιθανές εφαρμογές. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για τη λήψη τυχόν περαιτέρω 

προφυλάξεων ασφαλείας που απαιτούνται στη συγκεκριμένη περίπτωση εφαρμογής. 

  



Biztonsági dokumentum a fém virágállványhoz 

Termékinformáció: 

Az ML-Design sorozat virágállványa stílusos és biztonságos módot kínál a növények otthoni 

vagy kerti bemutatására. A robusztus fémből készült virágállvány nemcsak dekoratív, 

hanem funkcionális és tartós is. 

Biztonsági utasítások: 

1. stabilitás és telepítés: 

   - Biztosítsa, hogy a virágállványt vízszintes és szilárd felületre helyezze, hogy 

megakadályozza a felborulást. 

   - Kerülje a kültérre, erős szélnek kitett területekre történő elhelyezését. 

   - Ne helyezze egyenetlen vagy csúszós felületre. 

2. maximális terhelés: 

   - Ne lépje túl a virágállvány terhelhetőségét. Ajánlott maximális összterhelés: kb. 10 kg. 

   - Ügyeljen arra, hogy a súly egyenletesen oszoljon el az állvány stabilitásának biztosítása 

érdekében. 

3. kültéri használat: 

   - A virágállványt kültéri használat és szélsőséges időjárási körülmények (vihar, jégeső, 

heves esőzés) esetén a korróziós és egyéb, időjárással kapcsolatos károk megelőzése 

érdekében beltérben kell tárolni. 

4. növényi talaj és vízszivárgás: 

   - A csúszás és a felületi sérülések elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy az állványra ne 

csöpögjön nedves növényföld vagy felesleges víz. 

   - A közvetlen vízszivárgás megakadályozása érdekében használjon megfelelő alátéteket a 

növénytartók alatt. 

5 Tisztítás és ápolás: 

   - A bevonat károsodásának elkerülése érdekében ne használjon agresszív vagy súroló 

tisztítószereket a tisztításhoz. 

   - A korrózió megelőzése érdekében rendszeresen törölje át a fémet nedves ruhával, és jól 

szárítsa meg. 

6. tárolás: 

   - A virágállványt használaton kívül száraz helyen kell tárolni a korrózió és az anyag 

elszíneződésének megelőzése érdekében. 

Figyelmeztetések: 

- Ez a termék nem alkalmas mászókának vagy játéknak. A gyerekek ne használják a 

virágállványt játékeszközként. 

- A balesetek és sérülések elkerülése érdekében állítsa fel erősen látogatott területek vagy 

szűk átjárók közelében. 



Újrahasznosítás és ártalmatlanítás: 

- A termék élettartamának végén gondoskodjon arról, hogy az összes alkatrész a 

fémtermékekre vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kerüljön ártalmatlanításra vagy 

újrahasznosításra. 

A felelősség kizárása: 

A nem megfelelő használat vagy a biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása károkat 

vagy sérüléseket okozhat. A gyártó nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő kezelése 

vagy módosítása által okozott károkért. 

Ügyfélszolgálat: 

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a termékkel kapcsolatban, kérjük, 

forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz. 

Megjegyzés: Ezek a biztonsági utasítások általános jellegűek, és nem terjednek ki minden 

elképzelhető alkalmazásra. A felhasználó felelőssége, hogy az adott alkalmazási helyzetben 

szükséges további biztonsági óvintézkedéseket megtegye. 

  



Veiligheidsdocument voor de metalen bloemenstandaard 

Productinformatie: 

De bloemenstandaard uit de ML-Design serie biedt een stijlvolle en veilige manier om 

planten in je huis of tuin uit te stallen. De bloemenstandaard is gemaakt van robuust metaal 

en is niet alleen decoratief, maar ook functioneel en duurzaam. 

Veiligheidsinstructies: 

1. stabiliteit en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de bloemenstandaard op een vlakke en stevige ondergrond wordt 

geplaatst om te voorkomen dat hij omvalt. 

   - Vermijd plaatsing buiten in gebieden met sterke wind. 

   - Plaats hem niet op oneffen of gladde oppervlakken. 

2. maximale belasting: 

   - Overschrijd het draagvermogen van de bloemenstandaard niet. Aanbevolen maximale 

totale belasting: ca. 10 kg. 

   - Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig verdeeld is om de stabiliteit van de standaard te 

garanderen. 

3. gebruik buitenshuis: 

   - Bij gebruik buitenshuis en in extreme weersomstandigheden (storm, hagel, zware regen) 

moet de bloemenstandaard binnenshuis worden opgeborgen om corrosieschade en andere 

weersgerelateerde schade te voorkomen. 

4. Lekkage van plantengrond en water: 

   - Zorg ervoor dat er geen vochtige plantengrond of overtollig water op de standaard 

druppelt om uitglijden en schade aan het oppervlak te voorkomen. 

   - Gebruik geschikte schotels onder plantenbakken om directe waterlekkage te voorkomen. 

5 Reiniging en onderhoud: 

   - Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen voor het reinigen om 

beschadiging van de coating te voorkomen. 

   - Veeg het metaal regelmatig af met een vochtige doek en droog goed af om corrosie te 

voorkomen. 

6. opslag: 

   - Wanneer de bloemenstandaard niet wordt gebruikt, moet deze op een droge plaats 

worden opgeslagen om corrosie en verkleuring van het materiaal te voorkomen. 

Waarschuwingen: 

- Dit product is niet geschikt als klimrek of speelgoed. Kinderen mogen de 

bloemenstandaard niet als speeltoestel gebruiken. 

- Zet hem in de buurt van drukbezochte plaatsen of smalle doorgangen om ongelukken en 

verwondingen te voorkomen. 



Recycling en verwijdering: 

- Zorg ervoor dat alle onderdelen aan het einde van de levensduur van het product worden 

afgevoerd of gerecycled in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor metalen 

producten. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

Onjuist gebruik of het niet in acht nemen van deze veiligheidsinstructies kan leiden tot 

schade of letsel. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt 

door onjuist gebruik of onjuiste wijziging van het product. 

Klantenservice: 

Voor meer informatie of als je vragen hebt over het product, kun je contact opnemen met 

ECD Germany klantenservice. 

Opmerking: Deze veiligheidsinstructies zijn van algemene aard en dekken niet alle 

denkbare toepassingen. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om verdere 

veiligheidsmaatregelen te nemen die nodig zijn in de specifieke toepassingssituatie. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla metalowego stojaka na kwiaty 

Informacje o produkcie: 

Stojak na kwiaty z serii ML-Design oferuje stylowy i bezpieczny sposób na wyeksponowanie 

roślin w domu lub ogrodzie. Wykonany z wytrzymałego metalu stojak na kwiaty jest nie 

tylko dekoracyjny, ale także funkcjonalny i trwały. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i instalacja: 

   - Stojak na kwiaty należy ustawić na równej i twardej powierzchni, aby zapobiec jego 

przewróceniu. 

   - Należy unikać umieszczania go na zewnątrz w miejscach narażonych na silne wiatry. 

   - Nie ustawiać na nierównych lub śliskich powierzchniach. 

2. maksymalne obciążenie: 

   - Nie przekraczać udźwigu stojaka na kwiaty. Zalecane maksymalne obciążenie całkowite: 

ok. 10 kg. 

   - Upewnij się, że ciężar jest równomiernie rozłożony, aby zapewnić stabilność stojaka. 

3. użytkowanie na zewnątrz: 

   - W przypadku użytkowania na zewnątrz i w ekstremalnych warunkach pogodowych 

(burze, grad, ulewny deszcz), stojak na kwiaty powinien być przechowywany w 

pomieszczeniu, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym korozją i innym 

uszkodzeniom związanym z warunkami pogodowymi. 

4. Wyciek ziemi roślinnej i wody: 

   - Upewnić się, że na podstawę nie kapie wilgotna ziemia roślinna ani nadmiar wody, aby 

zapobiec poślizgnięciu się i uszkodzeniu powierzchni. 

   - Użyj odpowiednich podstawek pod donice, aby zapobiec bezpośredniemu wyciekowi 

wody. 

5 Czyszczenie i pielęgnacja: 

   - Do czyszczenia nie należy używać agresywnych ani ściernych środków czyszczących, aby 

uniknąć uszkodzenia powłoki. 

   - Metal należy regularnie przecierać wilgotną szmatką i dobrze wysuszyć, aby zapobiec 

korozji. 

6. przechowywanie: 

   - Nieużywany stojak na kwiaty należy przechowywać w suchym miejscu, aby zapobiec 

korozji i odbarwieniu materiału. 

Ostrzeżenie: 

- Ten produkt nie nadaje się jako rama wspinaczkowa lub zabawka. Dzieci nie powinny 

używać stojaka na kwiaty jako sprzętu do zabawy. 



- Aby uniknąć wypadków i obrażeń, stojak należy ustawić w pobliżu miejsc o dużym 

natężeniu ruchu lub wąskich przejść. 

Recykling i utylizacja: 

- Po zakończeniu okresu użytkowania produktu należy dopilnować, aby wszystkie 

komponenty zostały zutylizowane lub poddane recyklingowi zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi produktów metalowych. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Niewłaściwe użytkowanie lub nieprzestrzeganie niniejszych instrukcji bezpieczeństwa 

może spowodować uszkodzenie lub obrażenia ciała. Producent nie ponosi 

odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą obsługą lub modyfikacją 

produktu. 

Obsługa klienta: 

Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących produktu, 

prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany. 

Uwaga: Niniejsze instrukcje bezpieczeństwa mają charakter ogólny i nie obejmują 

wszystkich możliwych zastosowań. Użytkownik jest odpowiedzialny za podjęcie wszelkich 

dalszych środków ostrożności wymaganych w konkretnej sytuacji. 

  



Documento de segurança para o suporte metálico para flores 

Informações sobre o produto: 

O suporte para flores da série ML-Design oferece uma forma elegante e segura de expor 

plantas na sua casa ou jardim. Feito de metal robusto, o suporte para flores não é apenas 

decorativo, mas também funcional e duradouro. 

Instruções de segurança: 

1. Estabilidade e instalação: 

   - Certifique-se de que o suporte para flores é colocado numa superfície nivelada e firme 

para evitar que tombe. 

   - Evitar colocá-lo ao ar livre em zonas sujeitas a ventos fortes. 

   - Não colocar em superfícies irregulares ou escorregadias. 

2. Carga máxima: 

   - Não exceder a capacidade de carga do suporte para flores. Carga total máxima 

recomendada: cerca de 10 kg. 

   - Certifique-se de que o peso é distribuído uniformemente para garantir a estabilidade do 

suporte. 

3. Utilização no exterior: 

   - Quando utilizado no exterior e em condições climatéricas extremas (tempestades, 

granizo, chuva forte), o suporte para flores deve ser guardado no interior para evitar danos 

por corrosão e outros danos relacionados com as condições climatéricas. 

4. Fuga de terra vegetal e de água: 

   - Certifique-se de que não escorre solo vegetal húmido ou excesso de água para o suporte, 

para evitar escorregamentos e danos na superfície. 

   - Utilize pires adequados debaixo das plantas para evitar fugas diretas de água. 

5 Limpeza e cuidados: 

   - Não utilizar agentes de limpeza agressivos ou abrasivos para a limpeza, para evitar 

danificar o revestimento. 

   - Limpar regularmente o metal com um pano húmido e secar bem para evitar a corrosão. 

6. armazenamento: 

   - Quando não estiver a ser utilizado, o suporte para flores deve ser guardado num local 

seco para evitar a corrosão e a descoloração do material. 

Avisos de aviso: 

- Este produto não é adequado como estrutura de trepar ou brinquedo. As crianças não 

devem utilizar o suporte para flores como equipamento de jogo. 

- Instale-o perto de zonas muito frequentadas ou de passagens estreitas para evitar 

acidentes e ferimentos. 



Reciclagem e eliminação: 

- No final da vida útil do produto, garantir que todos os componentes são eliminados ou 

reciclados de acordo com os regulamentos locais para produtos metálicos. 

Exclusão de responsabilidade: 

A utilização incorrecta ou a inobservância destas instruções de segurança pode provocar 

danos ou ferimentos. O fabricante não se responsabiliza por danos causados por 

manuseamento incorreto ou modificação do produto. 

Serviço de apoio ao cliente: 

Para mais informações ou se tiver alguma dúvida sobre o produto, contacte o serviço de 

apoio ao cliente ECD Germany. 

Nota: Estas instruções de segurança são de carácter geral e não abrangem todas as 

aplicações possíveis. É da responsabilidade do utilizador tomar quaisquer outras 

precauções de segurança necessárias na situação de aplicação específica. 

  



Document de siguranță pentru suportul metalic pentru flori 

Informații despre produs: 

Suportul pentru flori din seria ML-Design oferă o modalitate elegantă și sigură de a expune 

plantele în casă sau în grădină. Fabricat din metal robust, suportul pentru flori nu este doar 

decorativ, ci și funcțional și durabil. 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. stabilitate și instalare: 

   - Asigurați-vă că suportul pentru flori este amplasat pe o suprafață plană și fermă pentru a 

preveni răsturnarea acestuia. 

   - Evitați să îl amplasați în aer liber, în zone cu vânt puternic. 

   - Nu îl amplasați pe suprafețe inegale sau alunecoase. 

2. Sarcina maximă: 

   - Nu depășiți capacitatea de încărcare a suportului pentru flori. Sarcina totală maximă 

recomandată: aprox. 10 kg. 

   - Asigurați-vă că greutatea este distribuită uniform pentru a asigura stabilitatea 

suportului. 

3. utilizare în exterior: 

   - Atunci când este utilizat în aer liber și în condiții meteorologice extreme (furtuni, 

grindină, ploaie puternică), suportul pentru flori trebuie depozitat în interior pentru a 

preveni deteriorarea prin coroziune și alte deteriorări legate de vreme. 

4. Scurgeri de apă și pământ de plante: 

   - Asigurați-vă că solul umed al plantelor sau excesul de apă nu se scurge pe suport pentru 

a preveni alunecarea și deteriorarea suprafeței. 

   - Folosiți farfurii adecvate sub ghivece pentru a preveni scurgerile directe de apă. 

5 Curățare și îngrijire: 

   - Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau abrazivi pentru curățare, pentru a evita 

deteriorarea acoperirii. 

   - Ștergeți metalul în mod regulat cu o cârpă umedă și uscați bine pentru a preveni 

coroziunea. 

6. depozitare: 

   - Atunci când nu este utilizat, suportul pentru flori trebuie depozitat într-un loc uscat 

pentru a preveni coroziunea și decolorarea materialului. 

Notificări de avertizare: 

- Acest produs nu este potrivit ca cadru de cățărat sau jucărie. Copiii nu trebuie să 

folosească suportul pentru flori ca echipament de joacă. 

- Instalați în apropierea zonelor foarte frecventate sau a pasajelor înguste pentru a evita 

accidentele și rănile. 



Reciclare și eliminare: 

- La sfârșitul duratei de viață a produsului, asigurați-vă că toate componentele sunt 

eliminate sau reciclate în conformitate cu reglementările locale pentru produsele metalice. 

Excluderea răspunderii: 

Utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea acestor instrucțiuni de siguranță poate 

duce la daune sau vătămări. Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daunele 

cauzate de manipularea sau modificarea necorespunzătoare a produsului. 

Serviciul clienți: 

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări cu privire la produs, vă rugăm să 

contactați serviciul clienți ECD Germany. 

Notă: Aceste instrucțiuni de siguranță sunt de natură generală și nu acoperă toate aplicațiile 

posibile. Este responsabilitatea utilizatorului să ia orice măsuri suplimentare de siguranță 

necesare în situația aplicației specifice. 

  



Säkerhetsdokument för blomsterställ i metall 

Information om produkten: 

Blomstället från ML-Design-serien erbjuder ett snyggt och säkert sätt att visa upp växter i 

hemmet eller trädgården. Blomsterstället är tillverkat av robust metall och är inte bara 

dekorativt utan också funktionellt och hållbart. 

Säkerhetsanvisningar: 

1. Stabilitet och installation: 

   - Se till att blomsterstället placeras på ett jämnt och fast underlag så att det inte kan välta. 

   - Undvik att placera den utomhus i områden som utsätts för starka vindar. 

   - Placera den inte på ojämna eller hala ytor. 

2. Maximal belastning: 

   - Överskrid inte blomställningens lastkapacitet. Rekommenderad maximal total 

belastning: ca 10 kg. 

   - Se till att vikten är jämnt fördelad för att säkerställa stativets stabilitet. 

3. Användning utomhus: 

   - Vid användning utomhus och under extrema väderförhållanden (stormar, hagel, kraftigt 

regn) bör blomsterstället förvaras inomhus för att förhindra korrosionsskador och andra 

väderrelaterade skador. 

4. Växtjord och vattenläckage: 

   - Se till att ingen fuktig växtjord eller överflödigt vatten droppar ner på stativet för att 

förhindra halka och ytskador. 

   - Använd lämpliga fat under planteringskärl för att förhindra direkt vattenläckage. 

5 Rengöring och skötsel: 

   - Använd inga aggressiva eller slipande rengöringsmedel för rengöring för att undvika att 

skada beläggningen. 

   - Torka av metallen regelbundet med en fuktig trasa och torka väl för att förhindra 

korrosion. 

6. Förvaring: 

   - När blomsterstället inte används bör det förvaras på en torr plats för att förhindra 

korrosion och missfärgning av materialet. 

Varningsmeddelanden: 

- Denna produkt är inte lämplig som klätterställning eller leksak. Barn bör inte använda 

blomsterstället som lekutrustning. 

- Ställ upp den nära välbesökta områden eller smala passager för att undvika olyckor och 

skador. 



Återvinning och avfallshantering: 

- När produktens livslängd är slut ska du se till att alla komponenter kasseras eller 

återvinns i enlighet med lokala bestämmelser för metallprodukter. 

Uteslutande av ansvar: 

Felaktig användning eller underlåtenhet att följa dessa säkerhetsanvisningar kan leda till 

skada eller personskada. Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig 

hantering eller modifiering av produkten. 

Kundtjänst: Kundtjänst: 

För mer information eller om du har några frågor om produkten, vänligen kontakta ECD 

Germany kundtjänst. 

Observera: Dessa säkerhetsanvisningar är av allmän karaktär och täcker inte alla tänkbara 

tillämpningar. Det är användarens ansvar att vidta alla ytterligare säkerhetsåtgärder som 

krävs i den specifika applikationssituationen. 

  



Bezpečnostný dokument pre kovový stojan na kvety 

Informácie o výrobku: 

Stojan na kvety zo série ML-Design ponúka štýlový a bezpečný spôsob vystavenia rastlín vo 

vašej domácnosti alebo záhrade. Stojan na kvety je vyrobený z robustného kovu a je nielen 

dekoratívny, ale aj funkčný a odolný. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. stabilita a inštalácia: 

   - Uistite sa, že stojan na kvety je umiestnený na rovnom a pevnom povrchu, aby sa 

zabránilo jeho prevráteniu. 

   - Neumiestňujte ho do vonkajších priestorov, ktoré sú vystavené silnému vetru. 

   - Neumiestňujte ho na nerovný alebo klzký povrch. 

2. maximálne zaťaženie: 

   - Neprekračujte nosnosť stojana na kvety. Odporúčané maximálne celkové zaťaženie: 

približne 10 kg. 

   - Uistite sa, že hmotnosť je rovnomerne rozložená, aby sa zabezpečila stabilita stojana. 

3. vonkajšie použitie: 

   - Pri používaní vonku a v extrémnych poveternostných podmienkach (búrky, krupobitie, 

silný dážď) by mal byť stojan na kvety uskladnený v interiéri, aby sa zabránilo poškodeniu 

koróziou a iným poškodeniam spôsobeným poveternostnými vplyvmi. 

4. únik vody z pôdy a rastlín: 

   - Dbajte na to, aby na stojan nekvapkala vlhká rastlinná pôda ani prebytočná voda, aby 

nedošlo k pošmyknutiu a poškodeniu povrchu. 

   - Používajte vhodné podmisky pod kvetináče, aby ste zabránili priamemu úniku vody. 

5 Čistenie a starostlivosť: 

   - Na čistenie nepoužívajte žiadne agresívne alebo abrazívne čistiace prostriedky, aby ste 

nepoškodili povrchovú úpravu. 

   - Kov pravidelne utierajte vlhkou handričkou a dobre osušte, aby ste zabránili korózii. 

6. skladovanie: 

   - Stojan na kvety by sa mal skladovať na suchom mieste, aby sa zabránilo korózii a zmene 

farby materiálu. 

Varovné upozornenia: 

- Tento výrobok nie je vhodný ako preliezačka alebo hračka. Deti by nemali používať stojan 

na kvety ako zariadenie na hranie. 

- Postavte ho v blízkosti frekventovaných priestorov alebo úzkych priechodov, aby ste 

predišli nehodám a zraneniam. 



Recyklácia a likvidácia: 

- Po skončení životnosti výrobku zabezpečte likvidáciu alebo recykláciu všetkých 

komponentov v súlade s miestnymi predpismi pre kovové výrobky. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

Nesprávne používanie alebo nedodržanie týchto bezpečnostných pokynov môže mať za 

následok poškodenie alebo zranenie. Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody 

spôsobené nesprávnou manipuláciou alebo úpravou výrobku. 

Služby zákazníkom: 

Ak chcete získať viac informácií alebo máte akékoľvek otázky týkajúce sa výrobku, obráťte 

sa na zákaznícky servis ECD Germany. 

Poznámka: Tieto bezpečnostné pokyny sú všeobecného charakteru a nepokrývajú všetky 

možné aplikácie. Používateľ je zodpovedný za prijatie ďalších bezpečnostných opatrení, 

ktoré si vyžaduje konkrétna situácia použitia. 


